
Сдать не позднее, чем 18 декабря 2023 г. 9:00

9.11.1 На набор тортиков и пирожных в кабинет 3-408 обычно уходит 2 000 рублей. У Ирины Андре-
евны есть в заначке 4005 � 3992 · (4003 +2 · 4002 +3 · 400+ 4) рублей. Не используя калькулятор
и вычислений в столбик, помогите Ирине Андреевне понять хватит ли у нее денег на сладости,
чтобы порадовать Степана Владимировича.

9.11.2 Произведение оснований трапеции равно 18. Найдите периметр трапеции, если известно, что в
нее вписана окружность, а диагонали делят среднюю линию на три равные части.

9.11.3 В треугольнике COD провели медиану CF и прямую AB||CD так, что [AB]\ [CF ] = E,AE =

8, EB = 10. Чему равно CD?

9.11.4 Решите систему:
8
>>><

>>>:

x
2 = 2

p
y2 + 1,

y
2 = 2

p
z2 � 1� 2,

z
2 = 4

p
x2 + 2� 6.

9.11.5 Существует ли квадратный трехчлен f(x) = ax
2 + bx + c такой, что f(0) = 2011, f(2011) = 0,

а значения во всех натуральных степенях двойки делятся на 3? (Т.е. f(2n) делится на 3 при
каждом натуральном n.)

9.11.6 Докажите, что
q
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3
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3 + . . .
2023
p
2023 < 2.
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